正能量

带着婆婆出嫁

蒋小芬,女,1973年5 月生,重庆市璧山区正兴 镇石院村村民。

2011年的腊月,蔣小芬的丈夫蔡耀伦在下班途中遭遇车祸,被摩托车撞倒,脑部受伤严重,经抢救无效不幸去世。

蒋小芬如遇睛天霹雳,但面对家庭变故,面对身体日渐孱弱并卧病在床的婆婆和尚且年幼的儿子,她选择坚强面对。蒋小芬告诉自己,不能倒下。料理完丈夫后事,蒋



小芬独自承担起家中重担,悉心照顾孩子和体弱多病的婆婆。

每天,当别人早已进入梦乡的时候,蒋小芬还在忙活着收拾家务;当别人睡眼朦胧醒来时,她早已给婆婆和孩子准备好了饭菜,扛起锄头下了地……别人一家人做的事情,她只能靠一个人操持。

蒋小芬为陪伴婆婆,晚上索性和婆婆一起睡,陪她聊天解闷,两人相互慰藉,彼此支撑。 "家里没个男人不行,会累婚你的,我心疼。"婆婆陈万珍看在眼里,疼在心里,感觉自己

"家里没个男人不行,会累垮你的,我心疼。"婆婆陈万珍看在眼里、疼在心里,感觉目己 是个累赘,多次劝她再嫁。

蒋小芬握着婆婆的手,边抹泪边讲道:"你就是我的妈,我舍不得你,我在哪你在哪,去哪我都带着你,这么多年,我最了解你的生活习惯,要么我就终身不再嫁人,要嫁我就带着你出嫁。"

2013年,在婆婆的再三劝说下,蒋小芬认识了现任丈夫王永洪,谈婚论嫁时,她的条件是——"必须带着婆婆改嫁"。王永洪也为这一份诚心所感动,爽快答应了。

再婚后,蒋小芬和丈夫王永洪未再生育小孩。但丈夫对蒋小芬的儿子视如己出,对蒋小芬的婆婆如自己的亲生母亲。他外出打工,天未亮就要出门,蒋小芬便每天早起为丈夫准备好早饭。

为了让丈夫安心工作,蒋小芬主动承担了家中大大小小的事务,特别是农忙之时,她经常凌晨5点就出门干活,一直忙到天黑。虽然劳累,她却没有一句怨言。蒋小芬体谅丈夫赚钱养家的辛苦,偶尔也会抽出零散的时间在家附近打零工。

在夫妻俩齐头并进的共同努力下,一大家子的生活也过得渐渐宽裕起来。

"带着婆婆改嫁"的蒋小芬用二十年如一日的坚持,诠释了孝善,感动了乡邻。她的事迹 也在村里村外成佳话。蒋小芬曾荣获"重庆好人"称号。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹 通讯员 曾涛 摄影报道

平安 两江新区

机关算尽太聪明 磁铁换牌被抓现行

机动车辆的号牌是车辆的"身份证",也是交巡警识别车辆信息的重要依据。然而,为躲避交通违法处罚,个别驾驶人抱有侥幸心理,想尽各种办法在号牌上做手脚。但这种掩耳盗铃之举,只会换来法律的严惩。

近日,两江新区公安 分局交巡警支队收到群 众报警,称多次收到违章 信息,但其车辆并未在违 章信息所显示的地方停 放。接到警情后,交巡警 支队迅速组织警力对嫌



疑车辆行驶轨迹进行分析追踪、布控拦截,于10月24日下午在加工区一路将渝AAMxxxx的新能源小型轿车拦截查获。

经查,该车驾驶员黄某(化名)是一名网约车司机,其在某网购平台购入一块号码为"0"的磁铁号牌,将原本渝AAMxxxx的号牌变更为渝AAOxxxx,以此躲避电警抓拍。

民警对黄某进行了严厉批评教育,指出变造、伪造机动车号牌的严重危害性,同时根据相关法律法规,对黄某处以罚款5000元的处罚,驾驶证记12分,并处行政拘留10-15天。目前,该案件正在进一步办理中。

两江新区公安分局民警在此提醒

使用伪造、变造机动车号牌是严重的交通违法行为,请广大驾驶人遵守道路交通法律法规,正确使用、悬挂机动车号牌,做到文明驾驶、安全出行,切勿心怀侥幸。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹



在这里读懂烟火重庆 报料热线:63900090 榜一 新闻

阅读量:88.3万+

サイエン人 取 1 によっし

神评论:墅大招来三拨贼,样板含恨变毛坯。

7人把别墅样板间偷成毛坯房

今年8月,重庆北碚区公安分局接到市民孙某报警,称其管理的别墅样板房遭遇盗窃,家 全部不翼而飞,"样板房"变成了"毛坯房",损失价值高达上百万元。

接到报案后,民警立即调取样板房附近的监控,发现在6月至8月期间,有三个不同的作案团伙有着重大作案嫌疑,他们分别在夜晚驾驶摩托车、面包车在此逗留,十几分钟后离开。锁定车辆信息后,民警一路追踪,查询到该嫌疑车辆进入到重庆潼南区某小区内。民警调取小区电梯监控发现,有三名犯罪嫌疑人把餐椅、高尔夫球杆等物品,陆续搬进电梯运送上楼。

今年9月,办案民警先后在北碚区、潼南区、九龙坡区三地,对3个盗窃团伙实施抓捕,共抓获7名犯罪嫌疑人。

重庆市公安局北碚区分局民警范杰:据嫌疑人交代,他们去看样板房的时候无人看管,通过 溜门入室的方式进入了样板房内。他们盗窃的物品一部分是用于自己使用,另外一部分挂在网 上贩卖获利。

目前,7名犯罪嫌疑人均已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

据央视网快看



点燃矿山激情的篮球

光阴故事讲述人:

陈利

光阴故事:

66 这是1979年篮球队员罗维志与王太仕的合影。如今,当年的小伙子王太仕,今年已经ヲヲ岁。两人的背景是当年重庆市少有的电子计分牌。据老人们回忆,在上世纪七十年代初期,只有重庆市体育馆等才有这种电子计分牌。而这件十分时髦前卫的体育设备,并非花钱购买,而是聪明勤劳的矿山人自己的创造。**



有奖 征集

光阴的故事等你来晒

征集内容:老照片

投稿要求:电子版照片命名为:"作品名称+作者姓名+联系方式+快递地址",另附昭片故事。

投稿邮箱:cqwbsy@126.com

热线电话:63900090

重庆晚报编辑部精选了100册图书,投稿作品一经选用,投稿人将获赠1本精美图书,快递到家。

城市 表情

欢迎扫码加入新晚报摄影群

投稿邮箱:cqwbsy@126.com





10月31日晨,朋友圈被山城的粉霞刷屏了。